\ 7. Sinif
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02.

03.
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05.

Arif gemberlerde yazan sayilardan herhangi GglnU
toplamistir.

Buna gore asagidakilerden hangisi Arif’in bulaca-
g1 sonuglardan biri olamaz?

A) 4 B) 2 C)-3

D) -4

ab iki basamakli bir say1 olmak Uzere; 07.
_ Ja-b,a<b seklinde tanimlaniyor.
~ la+b,a>b

Buna gore, — <2—_1> isleminin sonucu kagtir?

A)O B) -7 C)-6 D) -3

Asagidaki sekillerde A ve B bagli olduklarn gemberlerdeki § 08.

sayilarin garpimina esittir. '

Buna gore A:B kagtir? .

A) -24 B)-16 C) 16 D) 24 L 09
Tablo-1 Tablo-2
2| 3 2| 3

Tabani Tablo-1’den Usst tablo-2'den segilmek sartiy-

la Uslu ifadeler olusturulacaktir.

Buna gore olusturulacak bu uslii ifadelerden biri- :10.

nin degeri asagidakilerden hangisi olamaz?

A)-8
C)9

B) -4
D) 27

Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?

5 25

A) 0,09 = 0,1 B)27 =

(,o|_\ @

C) 0,4§=% D) 0,16 =
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7. Sinif Matematik

Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

1 2 3 5 1 2 5 3
A-—<——<—<— S P P
=537 B)-5<-3<9°7

2 1 3 5 2 1 5 3
c_2..1.3.35 2__1.5_3
)=3<75°7%% D)-3<-5<9°7

A ve B birer pozitif tam sayi olmak lGzere

15713A

36 12 24 B
esitliginde A+B toplami en az kagtir?

A)9 B) 11 C) 22

D) 33

_’]1+A:£
5 5

esitliginde A yerine asagidaki sayilardan hangisi
gelir?

5 6 4
A) — B)O C) = A) —
) 5 ) ) 5 ) =

3—11(—12)

3 7

isleminin sonucu kagtir?

11 15 33
A)- B)-— C)-— D) —
-3 B ) )=

—1% sayisinin garpmaya gore tersi asagidakiler-

den hangisidir?

1 5 3 5
A)-—= B)-— C)-—= D) =
) 3 ) 3 ) 5 ) 3
48 0 25
0,24 05
isleminin sonucu kacgtir?
A) 20 B) 20,5 C)15 D) 10,5
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Yukaridaki carpim tablosuna goére A+B+C+D topla-
mi kagtir?
C)3

A) % B) D)9

Ww|N

18.

esitliginde a+b toplami kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6

19.

Kerem 0,5 sayisinin karesini hesaplamis, Dursun ise
Kerem'’in buldugu degerin kiipinl hesaplamigtir.

Buna gore Kerem’in buldugu degerin Dursun’un
buldugu degere orani asagidakilerden hangisidir?

A)4 B)8 C)16 D) 64

20.

< 4 y . e
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0 1 2 3

Sayi dogrusunda O ile 1 arasi 3, 1 ile 2 arasi 6 ve
2 ile 3 arasi 9 es parcaya ayrilmistir.

Buna gore 3A+6B-12C ifadesinin degeri kactir?

A)-3
C) -1

B) -2
D) 2

Kisa kenari (2x-4) cm, uzun kenari (3x + 2) cm olan
dikdortgenin gevresi (10x+4) cm’dir.

Yukaridaki ifadeye uygun olan segenegi isaretle-
yininiz.

A) Dogru B) Yanlis

7. Sinif Matematik Dersi 1. D6nem 2. Yazili

17.

7. Sinif Matematik

igerisinde (10x+9) litre su bulunan bir damacanadan
once (2x+5) litre, daha sonra (3x-4) litre su harcan-
ninca geriye (5x+4) litre su kalir.
Yukaridaki ifadeye uygun olan segenegi isaretle-
yininiz.
A) Dogru B) Yanhsg
3:(x-1)+4
isleminin sonucunun en sade sekli (3x+1)'dir.
Yukaridaki ifadeye uygun olan segenegi isaretle-
yininiz.
A) Dogru B) Yanhsg
3,7,11,15, ...
Orlntisinin kural (4n-1)'dir.
Yukaridaki ifadeye uygun olan segenegi isaretle-
yininiz.
A) Dogru B) Yanhs
2,5,8, 11, ...
Orlntlsiinin 7. adimindaki sayi 20°dir.
Yukaridaki ifadeye uygun olan segenegi isaretle-
yininiz.
A) Dogru B) Yanlis
- (ADI: \ .
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